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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

DIA: 19/12/2022

HORÁRIO: DAS 18h00 às 18h21

PRESIDÊNCIA
Vereador Palhinha

SECRETARIA

Vereador Lelo Pagani

PAUTA

1) Projeto de Lei Complementar nº 28/2022, de iniciativa do Prefeito, que altera o Quadro de Pessoal, objetivando criar 21 vagas ao cargo estatutário de Guarda Civil Municipal e 120 vagas ao cargo estatutário de Professor de Educação Básica.
discussão e votação única

quórum: maioria absoluta

Com Mensagem

APROVADO pela unanimidade dos vereadores presentes (PROJETO/MENSAGEM).
2) Projeto de Lei Complementar nº 29/2022, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1.288/21 (PPA – 2022/2025), alteração da Lei Complementar nº 1.289/21 (LDO/2022) e abertura de um crédito adicional suplementar na Lei nº 6.292/2021 (LOA/2022) no valor de R$ 2.975.107,95, para dar suporte na realização de demandas na secretaria de infraestrutura, com a utilização do excesso de arrecadação e superávit financeiro.
discussão e votação únicas

quórum: maioria absoluta

APROVADO pela unanimidade dos vereadores presentes.
3) Projeto de Lei nº 114/2022, de iniciativa do Prefeito, que altera os artigos 2º, 3º, 4º, 5º, 6º, 7º e 13 da Lei Municipal nº. 5.554/2014, que dispõe sobre a reestruturação do Aluguel Social.
discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

Com emenda

APROVADO pela unanimidade dos vereadores presentes (PROJETO/EMENDA).
44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

DIA: 19/12/2022
HORÁRIO: DAS 19h00 às 00h33
PRESIDÊNCIA
Vereador Palhinha
Vereadora Erika da Liga do Bem

Vereador Lelo Pagani

SECRETARIA

Vereador Lelo Pagani
PROJETOS QUE DERAM ENTRADA

1. PROJETO DE LEI Nº 115/2022, de iniciativa do Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o DER - Departamento de Estradas de Rodagem objetivando a execução de obras e serviços de pavimentação da estrada vicinal BTC-452, ligação Trecho Pátio 8, no município de Botucatu.

2. PROJETO DE LEI Nº 116/2022, de iniciativa do Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a HCFMB – Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (UNESP) através da Secretaria Municipal de Saúde com interveniência da FAMESP, com o objetivo de administrar os prontos socorros Adulto e Infantil.
REQUERIMENTOS DE PESAR DEFERIDOS PELA PRESIDÊNCIA:

N°. 68

Voto de pesar pelo falecimento de Jéssica Moço Correa da Silva, ocorrido em 15 de dezembro de 2022, aos 28 anos de idade.

N°. 69

Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Neyse Rodrigues Vaz, ocorrido em 15 de dezembro de 2022, aos 83 anos de idade.
REQUERIMENTOS APROVADOS:

N°. 819 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito - solicita-se construir uma cobertura na quadra de esportes do Centro de Múltiplo Uso “Marcio Antonio Nunes”, localizado no Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi” (Cohab III).
N°. 820 - Autoria: LELO PAGANI
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicita-se informar o que tem sido planejado ou executado para disciplinar o trânsito na Rua Dr. Silvio Galvão, no Jardim Peabiru, na altura do número 449, diante da resposta da secretaria ao Requerimento nº 444/2022 apresentado por este parlamentar.
N°. 821 - Autoria: LELO PAGANI
Secretária de Educação - solicita-se instalar um planetário e observatório astronômico para que alunos das redes municipal e particular possam complementar seus ensinamentos com essa importante ciência que é o estudo dos astros.
N°. 822 - Autoria: SILVIO
Prefeito, Secretário de Infraestrutura e Consultora de Negócios da CPFL – solicita-se realizar avaliações conjuntas e consequentes melhorias imediatas na iluminação de pontos em bairros como Vila de Capri, no Jardim Itamarati, Jardim Planalto, Jardim Panorama e outros na região norte da cidade, onde há muitos postes com luzes queimadas.
N°. 823 - Autoria: SILVIO
Prefeito e Secretário de Governo - solicita-se realizar estudos visando a elaboração de Projeto de Lei específico concedendo isenção de IPTU para proprietários de imóveis que são acometidos por doenças raras.
MOÇÕES APROVADAS:

N°. 219 - Autoria: SILVIO
Moção de Congratulações para a empresa Irizar Brasil, na pessoa dos Diretores de Relações Comerciais, Industrial, administrativo e Financeiro, extensiva a todos os seus colaboradores e parceiros de relacionamento, com o nosso muito obrigado pelos 25 anos de atuação destacada em nossa cidade, por elevar o nome de nosso município e contribuir de maneira efetiva com o desenvolvimento de Botucatu.
N°. 220 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Aplausos para a Secretária de Turismo e para a Secretária de Cultura, parabenizando pelos importantes trabalhos que levaram Botucatu a ser campeã na categoria Turismo Cultural do Prêmio “Top Destinos Turísticos”, demonstrando que nossa cidade segue no caminho certo, prêmio que contribui efetivamente na difusão do turismo na nossa cidade.
N°. 221 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Aplausos para a Secretaria de Cultura, na pessoa da Secretária, parabenizando pelos importantes trabalhos que levaram Botucatu ao título de “Capital Cultural”, prêmio concedido pelo Governo do Estado de São Paulo aos municípios em alusão ao trabalho realizado e investimentos na área cultural, demonstrando que Botucatu segue no caminho certo, valorizando e cuidando da nossa cultura.
N°. 222 - Autoria: ROSE IELO
Moção de Aplausos para os alunos do terceiro ano do ensino médio da Escola Estadual Professor José Pedretti Neto, parabenizando-os pelas atividades realizadas durante a disciplina eletiva de Direito e Cidadania, com  a elaboração de cartazes informativos, que foram afixados no Centro de Saúde Escola, referentes as cores dos meses de prevenção, conscientização e promoção da saúde e a disseminação de informações sobre cidadania, respeito e ética, além da importância do voto e a função do Poder Legislativo para a comunidade escolar, extensivo à Professora que ministrou a disciplina e oportunizou vivência e conhecimento aos seus alunos.
N°. 223 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Aplausos para a diretoria, professores e servidores da CEI "Tereza Rosa Santos Souza", pela iniciativa da Cantata de Natal, sendo esta, uma linda e emocionante apresentação musical realizada pelos alunos na Câmara Municipal de Botucatu. 
N°. 224 - Autoria: ERIKA DA LIGA DO BEM
Moção de Aplausos para as senhoras Luci Correa Miguel Pereira, Sonia Aparecida Martins Gonçalves, Lilian de Oliveira Sasso e Marli Lourenço de Oliveira, por, ao longo do ano, transformarem bonecas quebradas, sujas e deterioradas em bonecas novas que são entregues no Natal às crianças carentes de nossa cidade.
GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram o uso da palavra os vereadores Silvio, Abelardo, Alessandra Lucchesi, Cula, Marcelo Sleiman, Erika da Liga do Bem, Pedroso, Sargento Laudo e Palhinha.
ORDEM DO DIA

1) Projeto de Lei nº 100/2022, de iniciativa do Vereador Palhinha, que reserva aos negros 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas nos concursos públicos e processos seletivos para provimento de cargos efetivos e empregos públicos no âmbito da Administração Pública Municipal.
discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

Com emenda

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.
2) Projeto de Lei Complementar nº 21/2022, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre alterações à Lei 1.224/017 – Plano Diretor Participativo de Botucatu e dá outras providências.
discussão e votação únicas

quórum: maioria absoluta

Com Mensagens e Emendas

APROVADOS pela maioria dos vereadores (PROJETO/MENSAGENS/EMENDAS).
3) Projeto de Lei nº 112/2022, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre desafetação de área pública e doação com encargo de área ao Shopping Amando Ltda.
discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela maioria dos vereadores.
4) Projeto de Lei nº 113/2022, de iniciativa do Vereador Silvio, que declara de Utilidade Pública a Associação Paulista de Cirurgiões-Dentistas – APCD Regional Botucatu.
discussão e votação únicas

quórum: maioria simples

APROVADO pela unanimidade dos vereadores.
Na sessão ordinária foi realizada a eleição dos membros da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024, ficando assim composta:

Presidente: Cula (PSDB)

Vice-presidente: Sargento Laudo (PSDB)

1ª secretária: Alessandra Lucchesi (PSDB)

2º secretário: Lelo Pagani (PSDB)

Também foi realizada eleição para constituição das Comissões Permanentes no biênio 2023/2024, ficando assim compostas:
I - Constituição, Justiça e Redação

Presidente: Sargento Laudo (PSDB)

Relator: Lelo Pagani (PSDB)

Membro: Pedroso (União)

II - Orçamento, Finanças e Contabilidade

Presidente: Lelo Pagani (PSDB)

Relator: Sargento Laudo (PSDB)

Membro: Pedroso (União)

 

III - Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo e Atividades Privadas

Presidente: Abelardo (Republicanos),

Relator: Silvio (Republicanos)

Membro: Erika da Liga do Bem (Republicanos)

IV - Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Agronegócio

Presidente: Palhinha (União)

Relator: Alessandra Lucchesi (PSDB)

Membro: Marcelo Sleiman (União)

V - Ética, Decoro Parlamentar e Disciplina

Presidente: Lelo Pagani (PSDB)

Relator: Rose Ielo (PDT)

Membro: Palhinha (União)

 

VI - Assistência Social, Defesa do Cidadão, Segurança e Direitos Humanos

Presidente: Rose Ielo (PDT)

Relator: Abelardo (Republicanos)

Membro: Alessandra Lucchesi (PSDB)

VII - Saúde, Bem-estar e Proteção

Presidente: Lelo Pagani (PSDB)

Relator: Alessandra Lucchesi (PSDB)

Membro: Silvio (Republicanos)
Alexandre Domingues Pereira de Souza

Chefe de Divisão Legislativa

Silmara Ferrari de Barros
Diretora Administrativa
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650 – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

